

Международный день защиты детей стал уже профессиональным праздником для Благотворительного фонда «Радость».

Директор фонда Светлана Ивановна Полдамасова более 20 лет трудится на благо Самарской области, занимаясь поддержкой социально незащищенных граждан. Уже 6 лет Благотворительный фонд «Радость» помогает и заботится о детях Самарской области.

Особенно отраднo, что труд Светланы Ивановны был отмечен 1 июня. Общественная палата Самарской области наградила ее благодарственным письмом за вклад в развитие общественного движения Самарской области, объединение людей, остро чувствующих свой гражданский долг, понимающих, как много значит милосердие, внимание, забота, доброта.



**ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ**

**БЛАГОДАРСТВЕННОЕ
ПИСЬМО**

Благотворительному фонду

«Радость»

**За вклад в развитие общественного дви
Самарской области, объединение лю
остро чувствующих свой гражданский
понимающих, как много значит милос**